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schwierigkeitfertigungszeit 
90 minuten

34 152 000 Kreativ-Beton  2 Ds.
39 127 37  Plastik-Floristik-Kugel 2tlg. 12 cm 1 St.
38 867 102 Chalky Finish, weiß
21 730 00 Deco Metall Anlegemilch
21 715 22 Deco Metall Flocken

Zusätzlich benötigst du:

89 530 00 Schleifpapier
37 103 00 Pinsel
61 217 31 Bastelhölzer
39 136 37 Sockel
Speiseöl, Kieselsteine (zum Beschweren), Küchenrolle, Plastikdose oder 
Plastikbecher , ø 6 cm als „Einsatz“

Verwendete Artikel:

Anleitung:

1 Zur Vorbereitung steckst du beide Teile der Plastik-Floristik-Kugel 
zusammen und stellst diese auf einen stabilen Untergrund (z.B. Tasse, 
Übertopf oder ähnliches), so dass diese nicht wackelt. Streiche die Kugel 
innen mit Speiseöl aus.

2 Den Plastikbecher für den Einsatz auf der Außenfläche ebenfalls mit Öl 
bestreichen.

3 Fülle ca. 140 ml Wasser in einen Kunststoffeimer und lasse 
anschließend ca. 1,4 kg Kreativ-Betonpulver langsam einrieseln. Rühre 
diese Mischung mit einem Bastelholz bis eine gleichmäßige, gießfähige 
Masse entstanden ist. 

4 Fülle die Gießmasse bis 2/3 in die vorbereitete Plastikkugel. Die Masse 
ca. 1 – 2 Minuten ruhen lassen. Dabei immer wieder leicht an den Kugel 
klopfen, damit eventuelle Luftblasen in der Betonmasse entweichen. 
Anschließend sofort den mit Kies befüllten, eingeölten Plastikbecher 
mittig eindrücken. Je nach gewünschter Tiefe oder Größe des Bechers 
eventuell Gießmasse nachfüllen. 

5 Aushärten lassen. Die Aushärtezeit ist je nach Größe und Temperatur 
variabel, am besten über Nacht (nicht in der Form komplett austrocknen 
lassen!)

6 Jetzt kannst du das Objekt entformen. Zuerst entfernst du vorsichtig 
den Plastikbecher. Anschließend die Betonkugel entformen, indem du die 
Plastikkugel öffnest und den oberen Teil vorsichtig abziehst. Die 
Betonkugel aus der Gießform lösen und komplett nach trockenen lassen.
Belastbar ist das Objekt nach ca. 2 Tagen. Ideal auch geeignet zum 
Bepflanzen.

7 Kleine Grate oder Unebenheiten kannst du schnell und einfach mit 
Schleifpapier abschleifen. 

8 Bemale die Betonkugel anschließend noch mit Chalky Finish-Farbe.

9 Für den besonderen Metall-Effekt kannst du die Betonkugel noch mit 
Deco-Metall verzieren. Dazu streichst du die gewünschte Fläche mit 
Anlegemilch ein, lässt diese etwas trocknen, legst Metallflocken auf den 
Anstrich und drückst bzw. streichst diese anschließend vorsichtig z.B. mit 
einem weichen Pinsel auf. Für einen schönen Glanz kannst du die 
Metallschicht noch mit einem weichen Tuch nachpolieren.

Tipp Einen perfekten Halt bekommt deine fertig dekorierte Betonkugel 
mit einem passenden Sockel.

Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer  
Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555




